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VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

Veřejné zasedání zastupitelstva se uskuteční 24. 4. 2013 v 18.00 hod. v Malém kulturním sále. 

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

61. zasedání rady konané dne 4. 3. 2013 

 RM vzala na vědomí informace o činnosti správního odboru MěÚ Rtyně v Podkrkonoší. 
 RM vzala na vědomí zápisy finančního výboru z jednání č. 25 a 26. 
 RM schválila výsledek výběrového řízení na akci "Rekonstrukce místní komunikace Trhovka II. etapa" 

a uzavření smlouvy o dílo s vítězným uchazečem EUROVIA CS, a. s. 
 RM schválila výsledek výběrového řízení na akci "Výstavba chodníku podél sil. II/567 ve Rtyni v 

Podkrkonoší II. etapa" a uzavření smlouvy o dílo s vítězným uchazečem MATEX HK s. r. o. 
 RM  schválila  zveřejnění záměru města směnit p.p.č. 620/6 díl "d" - ostatní plocha o výměře 53m2 a 

doporučila ZM schválení směnné smlouvy 
 RM schválila snížení příspěvku VAK Rtyně v Podkrkonoší na rok 2013 o částku 177113,- Kč. 
 RM schválila změnu č. 1/2013 odpisového plánu VAK Rtyně v Podkrkonoší na rok 2013. 
 RM schválila poskytnutí daru Základní organizaci Českého svazu včelařů Úpice, IČ: 69837856 ve výši 

3000,- Kč. 
 RM vzala na vědomí zprávu Policie ČR o stavu veřejného pořádku za rok 2012 v působnosti OOP Úpice 

a doporučila ji k projednání na nejbližším zasedání zastupitelstva města. 
 RM schválila uzavření smlouvy o provedení hudební produkce s účinkujícím Swing Sextet Náchod. 
 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení diskoték v hostinci U Mikšů 

ve dnech 9. 3., 16. 3., 23. 3., 30. 3. a 6. 4. 2013. Veřejné hudební produkce musí být ukončeny do 03:00 
hodin.  

 RM schválila směrnici č. III/18 k aplikaci reálné hodnoty u majetku určeného k prodeji s platností od 
5. 3. 2013.  

 RM vzala na vědomí poděkování TJ Sokol Rtyně v Podkrkonoší - oddíl zápasu. 
 RM vzala na vědomí zprávu VAK Rtyně v Podkrkonoší o stavu objektu TS 363 Červený Kostelec - 

vodárna. 
 RM  schválila  změny smluv s VAK Rtyně v Podkrkonoší o dodávce vody a odvádění odpadních vod - 

úplata za srážkové vody na budovách ve vlastnictví města. 
 RM vzala na vědomí podněty a reakce občanů na problematiku zřízení motokrosové tratě v lokalitě 

Halda. 

62. zasedání rady konané dne 18. 3. 2013 

 RM vzala na vědomí informace o činnosti odboru kultury MěÚ Rtyně v Podkrkonoší. 
 RM vzala na vědomí informace o tvorbě kroniky města. 
 RM schválila snížení příspěvku Správě bytového fondu Rtyně v Podkrkonoší na rok 2013 na částku 

74052,- Kč a doporučila ho ke schválení ZM. 
 RM schválila změnu č. 1/2013 odpisového plánu Správy bytového fondu Rtyně v Podkrkonoší na rok 

2013. 
 RM z titulu výkonu funkce dozorčí rady společnosti SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o. schválila zachování 

stávající výše odměn členů dozorčí rady společnosti.  
 RM neschválila pronájem pozemků v lokalitě Halda za účelem zřízení motokrosové tratě. 
 RM schválila poskytnutí daru Sdružení pro Vízmburk, o. s., Havlovice 38, 542 32 Havlovice, IČ: 

26586860 ve výši 5000,- Kč. 
 RM schválila uzavření Smlouvy o poskytování telekomunikačních služeb s poskytovatelem LIVE 

TELECOM a. s., Sokolovská 100/94, 186 00 Praha 8, IČ: 27645690. 
 RM schválila uzavření Smlouvy o dlouhodobém pronájmu č. 02/2013 na osobní automobil Škoda YETI 

na dobu 60 měsíců se společností Autostyl a. s., Horská 579, 541 01 Trutnov, IČ: 24727741. 

INFORMACE Z RADNICE               www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Duben 2013 

 3 

 RM schválila uzavření kupní smlouvy na nákup ohnivzdorné skříně Tresoria. 
 RM neschválila úhradu částky za vydání rozhodnutí o přidělení bytu v DPS Červený Kostelec. 
 RM vzala na vědomí poděkování ZO ČSV v Úpici za poskytnutí peněžního daru. 
 RM vzala na vědomí poděkování Koletovy hornické hudby, o. s. za poskytnutí sponzorského daru do 

tomboly Hudebního plesu. 
 RM schválila uzavření Dohody o vytvoření pracovních příležitostí v rámci VPP a poskytnutí příspěvku, 

spolufinancovaného ze státního rozpočtu a ESF č. HHK-VR-3/2013 s 

Úřadem práce ČR, Karlovo náměstí 1359/1, 128 01 Praha 2, IČ: 72496991. 

 RM schválila úhradu pohoštění v rámci oslav Dne učitelů pro učitele ZŠ a ZUŠ ve výši 4000,- Kč a pro 
učitele MŠ ve výši 1500,- Kč.  

 RM schválila uzavření Mateřské školy o letních prázdninách v termínu od 22. 7. do 16. 8. 2013. 

Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována 
na www.rtyne.cz.                 zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník

UŽÍVÁNÍ VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ 

Rád bych připomenul zásady, jimiž se řídí užívání veřejného prostranství (VP) ve Rtyni v Podkrkonoší. 
Tato záležitost je upravena obecně závaznou vyhláškou č. 1/2012 o místních poplatcích v článku III, 
který cituji níže. Žadatel si vyplní žádost o povolení užívání/záboru VP, která je dostupná na městských 
webových stránkách nebo na městském úřadě. Městský úřad následně vydá povolení k užívání VP a 
vyměří místní poplatek dle obecně závazné vyhlášky. Rád bych upozornil, že o zábor je nutné požádat 
nejen např. při provádění zemních a výkopových prací, ale také v případě využití veřejného prostranství 
pro dočasné uložení stavebních materiálů, palivového dřeva apod. 

Článek III OZV č. 1/2012 - Poplatek za užívání veřejného prostranství: 

(1) Poplatek za užívání veřejného prostranství se vybírá za zvláštní užívání veřejného prostranství, kterým 
se rozumí provádění výkopových prací, umístění dočasných staveb a zařízení sloužících pro poskytování 
služeb a prodeje, pro umístění stavebních nebo reklamních zařízení, zařízení cirkusů, lunaparků a jiných 
obdobných atrakcí, umístění skládek, vyhrazení trvalého parkovacího místa a užívání tohoto prostranství pro 
kulturní, sportovní a reklamní akce nebo potřeby tvorby filmových a televizních děl. 

(2) Za veřejné prostranství se považuje zejména náměstí, tržnice, chodníky, místní komunikace, 
parkoviště, parky, veřejná zeleň apod. Specifikace ploch je  přílohou č. 2 této vyhlášky. 

(3) Poplatníkem je fyzická nebo právnická osoba, která užívá veřejné prostranství způsobem uvedeným 
v odstavci (1). 

(4) Užívá-li stejnou část veřejného prostranství několik poplatníků, odpovídají za zaplacení celého 
poplatku společně a nerozdílně. Správce poplatku může uložit zaplacení poplatku kterémukoliv z nich. 

(5) Poplatek za užívání veřejného prostranství činí za každý, i započatý, m2 užívaného veřejného 
prostranství a každý započatý den, pokud není dále stanoveno jinak: 

a) za umístění zařízení sloužících k poskytování prodeje        10,- Kč 

b) za umístění stavebních zařízení              2,- Kč 

c) za provádění výkopových prací             2,- Kč 

d) za umístění reklamního zařízení             8,- Kč 

e) za umístění lunaparků, cirkusů a jiných obdobných atrakcí         1,- Kč 

- za umístění všech atrakcí při pouti na náměstí    4500,- Kč/týden 

- za umístění všech atrakcí při posvícení     3500,- Kč/týden 

f) za umístění skládek               2,- Kč   

g) za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní automobil   1000,- Kč/rok  

h) ostatní užívání veřejného prostranství            5,- Kč 

i) předzahrádka nebo předsunuté prodejní místo      300,- Kč/rok 
 
 

file:///C:/Users/kultura.MU-RTYNE/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/4A5TPXQJ/www.rtyne.cz
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(6) Poplatník je povinen oznámit správci poplatku užívání veřejného prostranství před jeho započetím 
a poplatek zaplatit předem v případech užívání veřejného prostranství dle bodů g) a i); při užívání 
veřejného prostranství v délce trvání do 2 dnů je povinnost uhradit poplatek v den zahájení užívání 
veřejného prostranství; při užívání veřejného prostranství v délce trvání více jak 2 dny bude poplatek 
vyměřen dle skutečnosti. V případě souběhu více zvláštních užívání jednoho veřejného prostranství ve 
stejném období se zaplatí poplatek stanovený nejvyšší sazbou.  

(7) Poplatku za užívání veřejného prostranství nepodléhají akce, pořádané na veřejném prostranství, 
jejichž výtěžek je určen na charitativní a veřejně prospěšné účely a akce pořádané městem Rtyně 
v Podkrkonoší a jím zřízenými organizacemi a vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osoby 
zdravotně postižené. 

Plné znění OZV č. 1/2012 o místních poplatcích je dostupné na www.rtyne.cz. 
zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník 

VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ 

Městský úřad Trutnov, registr řidičů, vyzývá veřejnost, aby včas přistoupila k poslední etapě výměny 
řidičských průkazů. U řidičských průkazů, vydaných od 1. ledna 2001 do 30. dubna 2004, jsou 
jejich držitelé povinni takto učinit nejpozději do 31. prosince 2013. Ve správním obvodu Městského 
úřadu Trutnov zbývá k povinné výměně do konce roku 2013 cca 2500 řidičských průkazů! 

Uplynutím stanovené doby pro jejich výměnu není možné řídit motorové vozidlo. Z toho pramení i 
heslo „NEVYMĚNÍŠ – NEPOJEDEŠ“. Rozhodující pro povinnost výměny je právě datum vydání řidičského 
průkazu, nikoli jeho typ. 

Výměna je osvobozena od správního poplatku. S sebou je nutné vzít platný doklad totožnosti, jednu 
fotografii 3,5 x 4,5cm a řidičský průkaz, kterému končí platnost. Výměna probíhá na příslušném 
pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působností podle místa trvalého pobytu držitele řidičského 
průkazu – pro správní obvod Městského úřadu Trutnov je tímto místem Horská 932, Trutnov (areál 
Autostylu). Nový řidičský průkaz bude vydán do 20 dnů od podání žádosti (popř. do 5 pracovních dnů po 
úhradě správního poplatku 500,- Kč). Další informace můžete získat na internetových stránkách 
www.vymentesiridicak.cz.         Zdeněk Popelka, oddělení dopr. správních agend, MěÚ Trutnov 

Z článku vyplývá, že občané Rtyně v Podkrkonoší žádají o výměnu řidičského průkazu na výše 
uvedeném místě v Trutnově v Horské ulici. Nenechávejte výměnu až na závěr roku, vyhnete se tak 
zbytečným frontám a dlouhému čekání.       správní odbor MěÚ Rtyně v P. 

SETKÁNÍ SENIORŮ S PŘEDSTAVITELI OBCE 

Před sedmi lety jsme založili ve Rtyni v P. tradici 
setkávání seniorů s představiteli města. Zajímáme 
se o názory a starosti nejstarší generace občanů a 
chceme, aby byli i oni co nejlépe informováni o 
dění v obci. Seznamujeme je s investičními plány, 
které se v daném roce uskuteční. Vidíme, že i 
senioři jsou rádi, když se jejich život v obci 
zlepšuje. Setkání i letos proběhlo v Malém 
kulturním sále, kam přišlo asi 120 návštěvníků. 
K příjemné atmosféře přispěli manželé Kubečkovi 
z Červeného Kostelce, kteří hráli na harmoniku, 
klávesy a k tomu oba zpívali. Zazněly známé 
melodie českých lidových písniček, které si účastníci s chutí společně se zpěváky zazpívali. Nechyběla ani 
káva, čaj a sladký zákusek. Pěkný dárek dostala každá žena v podobě papírové kytičky od dětí z družiny 
ZŠ a živou kytičku hyacintu jako pozornost od poslance Parlamentu ČR PhDr. Robina Böhnische. 

Letošní setkání oživila i možnost zakoupení moravského vína. Odpoledne rychle uteklo a při loučení 
zaznívala slova chvály. Jsme rádi, že naše snaha měla takovou odezvu. 

Jana Sehnalová, předsedkyně komise pro občanské záležitosti 
 

http://www.vymentesiridicak.cz/
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
V sobotu 16. března 2013 uspořádala komise pro občanské záležitosti v obřadní síni městského úřadu 

slavnost vítání občánků. Pozvání přijali rodiče s děťátky: Eliška Bednářová, Jan Beneš, Jan Dvořák, Václav 
Janýr, Matouš Kaněra, Antonín Švehla, Vítězslav Vlček a Eliška Vyhlídová. 

Nové občánky přivítal starosta města pan Zdeněk Špringr a členka komise paní Iveta Kačerová společně 
s dětmi z mateřské a základní školy. Rodičům srdečně blahopřejeme k narození potomka a dětem 
přejeme, ať je životem provází radost, štěstí, zdraví a plná náruč lásky. 

Pavla Vítková, správní odbor 

INFORMACE  Z FINANČNÍHO ODBORU  

Poplatek ze psů byl splatný do 31. 3. 2013. Vyzýváme držitele psů, kteří ještě neuhradili tento poplatek, 
aby tak neprodleně učinili, neboť se vystavují nebezpečí vyměření a navýšení poplatku až na trojnásobek 
(dle vyhlášky č. 1/2012 o místních poplatcích, článek VI.). 

OČKOVÁNÍ PSŮ 

Zveme všechny majitele psů k očkování proti vzteklině. Dostaví se pouze ti, kteří mají v očkovacím 
průkaze platnost očkování do dubna 2013 (ti, kteří využili kombinovanou vakcínu). Očkování se 
uskuteční v sobotu  20. dubna 2013 u Kampeličky  9.00 -   9.30 hod. 

u autobusového nádraží 9.45 - 10.15 hod. 

Majitelé se mohou rozhodnout pro vakcínu jednoduchou (proti vzteklině, účinnost 3 roky, 100,- Kč) 
nebo kombinovanou (200,- Kč). Zároveň zde mohou zakoupit léky k odčervení a proti blechám. V místě 
bude možno v uvedených hodinách nechat oočkovat také králíky proti moru. Očkování zajišťuje MVDr. 
Jan Švrčina, Úpice.             finanční odbor 

 
 
 

POBOČKA ČESKÉ SPOŘITELNY ZAHÁJILA PROVOZ 

Po rekonstrukci zahájila provoz místní pobočka České spořitelny. Zároveň sdělujeme nové 
telefonní číslo pobočky: 956 736 410. 

Rozšířenou službou pro veřejnost je možnost využití bankomatu, který je umístěný před vchodem do 
budovy České spořitelny a pošty. 

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI – STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: Po – Čt 8 - 15 hodin; Pá 8 - 14 hodin; So, Ne, svátky 8 - 12 hodin 

termín: lékař:    adresa ordinace služby:   telefon: 
1. 4.  MUDr. Jolana Nezvalová Bratří Čapků 774, Úpice   499 846 073 
6. a 7. 4. denTu s. r. o.   Horská 634, Trutnov   608 191 099 
13. a 14. 4. MUDr. Vladimíra Skrbková zubní ordinace, č.p. 24, Svoboda n. Ú. 499 871 117 
20. a 21. 4. MUDr. Eva Jirásková  Hornická 417, Rtyně v Podkrkonoší 776 589 020 
27. a 28. 4. MUDr. Táňa Šťovíčková Komenského 821, Trutnov   499 907 260 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Nepřetržitou službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje 
Stomatologická klinika Fakultní nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. 
Lékařská služba první pomoci - zubní - Hradec Králové: 495 755 223. 
 
 
 

SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ PRONAJME: 

 bytovou jednotku v domě č.p. 647 nám. Horníků, 
byt č. 4, vel. 1+2, I. kat. v 2. NP o celkové výměře 60,96 m2 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU 
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 bytovou jednotku v domě č.p. 642, ulice Úpická, 
byt č. 29, vel. 1+2, I. kat. v půdní vestavbě o celkové výměře 46,98 m2 

 bytovou jednotku v domě č.p. 627, ulice Za Lékárnou, byt č. 11, 
vel. 1+1, I. kat. v 1. NP o celkové výměře 30,60 m2 

Přidělení bytu do nájmu bude uskutečněno uzavřením smlouvy o nájmu bytu na dobu jednoho roku se 
závazkem platnost smlouvy opakovaně prodlužovat, jestliže nájemce bude řádně plnit své povinnosti 
vyplývající ze smlouvy za níže uvedených podmínek.  

Do výběrového řízení se může přihlásit zájemce, který splňuje všechny následující podmínky:  

a) nesmí být vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický 
podíl zabezpečuje bydlení v samostatném bytě (toto platí i pro manžela, manželku, druha, družku 
žadatele)  

b) nesmí být dlužníkem vůči Městu Rtyně v Podkrkonoší a jeho organizacím.  

c) nesmí být členem bytového družstva a nemá sjednanou nájemní smlouvu s bytovým družstvem, nesmí 
mít uzavřenu jinou nájemní smlouvu u jiné obce (vše platí i pro manžela, manželku, druha, družku 
žadatele)  

d) nesmí být projednáván v trestním řízení nebo přestupkovém řízení vůči Městu a jeho organizacím za 
posledních 5 let  

e) doloží schopnost dlouhodobě platit nájemné z vlastních příjmů nebo z vlastního majetku  

f) nebyl mu v minulosti vypovězen nájem bytu na základě důvodů uvedených v §711 odst. 2 OZ  

g) výběrového řízení se nemohou zúčastnit osoby, které jako nájemci obecního bytu bez souhlasu SBF 
přenechaly byt do podnájmu nebo ti, kteří v takovém bytě neoprávněně bydleli a dále všichni ti, kteří 
porušovali opakovaně v posledních třech letech povinnosti nájemce plynoucí z nájemního vztahu.  

Splnění těchto podmínek doloží zájemce čestným prohlášením. Zájemce dále uvede současnou bytovou 
situaci, spolubydlící osoby a důvod žádosti o byt v majetku města Rtyně v Podkrkonoší.  

Byt č. 647/4 - minimální výše nájemného za 1m2 podlahové plochy je 62,- Kč. Zálohy na služby pro 
jednu osobu činí 149,- Kč. Vytápění bytu je elektrické – elektrické přímotopné. Plánované přidělení 
bytu: 1. 5. 2013. 

Byt č. 642/29 - minimální výše nájemného za 1m2 podlahové plochy je 47,- Kč. Zálohy na služby pro 
jednu osobu činí 153,- Kč. Vytápění bytu je ústřední závěsným plynovým kotlem. Plánované přidělení 
bytu: 1. 5. 2013. 

Byt č. 627/11- minimální výše nájemného za 1m2 podlahové plochy je 56,- Kč. Zálohy na služby pro 
jednu osobu činí 1.610,-  Kč. Vytápění bytu je centrální plynové. Plánované přidělení bytu: 1. 6. 2013. 

Nabídky, které obsahují čestné prohlášení, nabídnuté nájemné za 1 m2 a zdůvodnění žádosti o 
nájemní byt v majetku města Rtyně v Podkrkonoší, se předkládají samostatně v uzavřené obálce v levém 
horním rohu označené nápisem: „Výběrové řízení – nájem bytu 647/4 - neotvírat“ 

„Výběrové řízení – nájem bytu 642/29 - neotvírat“  

„Výběrové řízení – nájem bytu 627/11 - neotvírat“ 

Adresovat na SBF Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší.  

Uzávěrka přihlášek: 15. 4. 2013 do 17.00 hod. 

Informace na tel. 499 888 163, Ilchmann Pavel, vedoucí MH a SBF. 
 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V DUBNU 2013:  

Libuše Kultová 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
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Společnost SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o. Rtyně v Podkrkonoší pořádá 

v sobotu 13. dubna 2013 

JARNÍ SVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 
  9.00 -   9.20 hod. horní konec - Náměrky, u bývalého obchodu 
  9.25 -   9.45 hod. horní konec - u Kampeličky 
  9.50 - 10.20 hod. střed města - autobusové nádraží 
10.30 - 10.45 hod. parkoviště u hřbitova 
11.00 - 11.15 hod. dolní konec - autobusová zastávka U Mlýna 
11.25 - 11.50 hod. na křižovatce pod Vyhlídkou 

Časy svozu je nutno dodržet! 
Nebezpečné odpady: motorové, převodové a mazací oleje, olejové filtry, brzdové kapaliny, autobaterie, 
nikl-kadmiové baterie a akumulátory, znečištěné čistící tkaniny a ochranné oděvy, barvy, laky a ředidla, 
kyseliny a rozpouštědla, fotochemikálie, zářivky a jiný odpad obsahující rtuť. 
Ostatní odpady: lednice a mrazáky, televize a monitory, vyřazené elektrické a elektronické zařízení, 
elektrošrot, pneumatiky. 

Žádáme občany, aby odpad předávali přímo obsluze mobilního svozu! 
 
 
 

Dne 6. dubna 2013 oslaví manželé Střasákovi 50let společného života. Do dalších společných let jim 
přejeme hodně zdraví, štěstí, klid, pohodu a spokojenost.             dcera Markéta s rodinou 

Moje 90. životní jubileum přineslo mně i celé rodině (až po pravnoučka) mnoho radosti. Připojili se k ní 
moji nejlepší přátelé, představitelé trutnovského gymnázia, učitelé – důchodci, zástupci rtyňského 
městského úřadu a další. 

Těm všem upřímně děkuji za velkou radost, kterou mi způsobili svým blahopřáním a dárky. Všem přeji 
zdraví a životní pohodu.                    Adolf Gréc 

Poděkování paní Evě Vlkové za kulturní obohacení nejen pro občany města Rtyně v Podkrkonoší. 
Již 11 let se věnuje divadelní činnosti s mládeží, kde minimálně dvakrát do roka je secvičen divadelní 
part. Dík samozřejmě patří i všem členům, kteří dramatický soubor navštěvují či navštěvovali a nemalou 
měrou přispěli k rozesmání publika. Což se podařilo při posledním vystoupení My fair lady, kde sál kina 
byl k radosti režisérky i herců téměř zaplněn. 

Úsměv v tvářích a potlesk od diváků je vždy největší odměnou pro všechny herce. Takže závěrem 
hodně úspěchů a sil v  zanechání trocha toho kumštu pro další generace.       S úctou a láskou Luboš Vlk 
 
 
 

OBČANSKÝ ROK - DUBEN 

Duben je čtvrtým měsícem, má 30 dní. Název je odvozen od dubu. Duben začíná stejným dnem jako 
červenec, v přestupném roce jako leden. 

První dubnový den se nazývá Apríl. Apríl je spojen s různými žertíky a zlomyslnostmi. Svátek vznikl 
jako reakce na změnu ročního období ze smutné zimy na veselé jaro. Svátek není český, ale rychle 
zdomácněl, poprvé se v písemnostech uvádí v roce 1690 v Praze. Ve Francii se tento svátek bere vážněji 
než u nás. Nazývá se u nich Poisson d´avril, děti vystříhnou rybu z papíru (poisson) a připevní jí někomu 
na záda, kdo o výtvoru na svých zádech nemá ani tušení. 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
 

SKLÁDKA POD HALDOU           www.skladkartyne.cz 
 

 

Z HISTORIE RTYNĚ… 

http://www.skladkartyne.cz/
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Čtvrtého dubna navečer, před svátkem Čeňka, hrávala celá kapela zastaveníčko svému kapelníku, 
Čeňku Koletovi, který řídil rtyňskou hudbu déle než půl století. 

Dne 24. dubna na svatého Jiří, ke kterémuž dnu se vztahuje více průpovídek: „Svatý Jiří do almary míří“, 
čímž se míní, že se při polní práci svačí, je již déle světlo. „Jak dlouho žáby kuňkají před Jiřím, tak dlouho 
po něm mlčí“. Obdobné pořekadlo je o bouřkách. Tráva vyrostlá před Jiřím se má zadupat do země. Svatý 
Jiří je patronem skautů. 

Následujícího dne 25. dubna, den svatého Marka, chodila do polí procesí. Při procesí se odříkávaly 
litanie a při zastaveních bylo modlení o úrodu zemskou. 

Další tři procesí do polí byla na Křížové dny. Při nepříznivém počasí procesí nešlo, pobožnost byla 
konána v kostele. Na Marka a Křížové dny se ve škole dopoledne neučilo, děti se společně účastnily 
procesí. 

Posledního dubna se pálí čarodějnice. Jde o velmi starý a dodnes živý lidový zvyk. Noc z 30. dubna na 1. 
května se též nazývá Filipojakubská nebo Valpuržina noc. Noc byla pokládána za magickou. Lidé věřili, že 
v tuto noc se slétají čarodějnice na čarodějnický sabat, v otvírání různých jeskyní, ve kterých jsou poklady 
atd. Hlavním smyslem tohoto starého svátku byla pravděpodobně oslava plodnosti. 

Markéta Zahradníková 
 
 
 

ETNOGRAFICKÝ PROGRAM „OD ZRNKA K CHLEBU“ 

Znáte chleba?  Každé dítě ho zná! Často je 
to pro něj věc všední, obyčejná. Ale víte, co 
práce a času našim předkům dalo, než se 
chléb dostal na stůl? Tak s takovým 
vyprávěním „Od zrnka k chlebu“ za námi 
přijela paní Irena Novotná, etnografka. 
Poutavým vyprávěním děti provedla od 
samotného orání půdy až po upečení 
chleba. Děti měly možnost poznat i některé 
dobové nástroje - cep na vymlácení zrní, 
pohrablo na čištění pece od uhlíků, 
košťátko na vymetení popele, lopatu na 
sázení chleba. Na obrázcích zase viděly žně 
s kosou, vázání snopů povříslem a stavění 
do „panáků“. 

A protože paní Novotná umí zahrát i na 
dudy, vyprávění bylo zpestřeno nejednou písničkou. A než se chleba upeče, zapamatujte si, že bouřkové 
mraky z pole nejlépe odeženete hlasitým troubením, a když si dáte topinku, tak vás zaručeně ochrání od 
vodníka! Tak, a teď dobré chutnání, však si to po té práci zasloužíme! Takové bylo dopoledne 11. 3. v naší 
mateřské škole.                  paní učitelka Pavlína Hrušková

ZA POHÁDKOU S PANÍ KNIHOVNICÍ JANOU SEHNALOVOU 

V pondělí 4. 3. třída Želviček navštívila místní knihovnu, kde si pro nás paní Sehnalová připravila 
povídání o pohádkách. Děti se seznámily s autory  z našeho kraje, kteří napsali mnoho krásných knih pro 
děti (např. B. Němcová, V. Čtvrtek...). Potom děti samy vyprávěly, kterou pohádku mají nejraději. Paní 
knihovnice měla radost, že se mezi oblíbenými pohádkami objevily klasické české. Děti také musely 
poznat pohádkové postavy a určit, ze které pohádky jsou. Zde děti projevily své znalosti a paní Sehnalová 
všechny moc chválila.  Ještě jsme si přečetli pohádku „O zvědavém štěňátku“, kterou ne všechny děti 
znaly. Nakonec jsme si vybrali několik knih do školky, které si společně přečteme.   

paní učitelka Pavla Škodová 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
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Za dětmi ze třídy Žabiček a Rybiček přišla paní Sehnalová s pohádkami do mateřské školy. Přivítala se 
s námi milým říkadlem: „Jedna, dvanda, třinda, špánek, říkám, říkám zaříkánek, 

kliky, háky, třesky plesky, ať je nám tu spolu hezky!“ 

Všichni jsme byli příjemně naladěni a těšili se na pohádkové vyprávění. Za pomoci obrázků děti 
společně s paní Sehnalovou vyprávěly pohádku „O třech prasátkách“ a „O veliké řepě“. Formou hádanek 
pak poznávaly postavy z pohádek (princeznu, krále, draka, vodníka…) a postavy z večerníčků (Vílu 
Amálku, Rumcajse, Manku a synka Cipíska,..). Děti si poslechly pohádku “Jak štěňátko dostalo chuť na 
med“… a poslouchaly opravdu pozorně! A ještě jsme si vypůjčili několik knih, které si budeme číst před 
spaním. Za pohádkové vyprávění paní Sehnalové moc děkujeme a těšíme se na další setkání. 

paní učitelka Jarmila Galuščáková

 
 

ŠKOLNÍ KOLO RECITACE 

V měsíci únoru žáci 3. - 5. tříd soutěžili v recitaci. V 1. kategorii (3. třída) se na 1. místě 
umístil Jiří Vlček, na 2. místě Daniela Pachlová a na 3. místě Světlana Mokrá. Ve druhé 
kategorii (4. - 5. třída) se na prvním místě umístil Lukáš Pavel, na 2. místě Ervín Wajsar a 
na 3. místě Vendula Bartáková a Tomáš Fofonka. Do okresního kola, které se konalo v březnu v Trutnově, 
postoupili Jiří Vlček, Lukáš Pavel a Ervín Wajsar.      Mgr.Yveta Najmanová 

FESTIVAL UMĚLECKÉ ČINNOSTI – ZPĚV 

V pondělí 4. 3. 2013 proběhlo školní kolo FUČ ve zpěvu. Ve čtyřech kategoriích se sešlo celkem 15 
šikovných zpěváků a všichni se snažili podat co nejlepší výkon. První v každé kategorii postupuje do 
okresního kola v Trutnově. Výsledky: 

I. kategorie - sólo 
1. místo Vít Hejna 
2. místo Světlana Mokrá a Nikola Pitašová 

II. kategorie - sólo 
1. místo Stanislava Coblová 
2. místo Vendula Bartáková a Johana Šimková 
3. místo Jitka Křišťáková 

II. kategorie - duo 
1. místo Vendula Bartáková a Jitka Křišťáková 
2. místo Johana Šimková a Vendula Bartáková 

III. kategorie - sólo 
1. místo Adéla Sádlová, Klára Hejnová 

III. kategorie - duo 
1. místo Adéla Sádlová a Klára Hejnová 

IV. kategorie - sólo 
1. místo Barbora Majerová 

IV. kategorie – duo 
1. místo Petra Kovalová a Barbora Majerová 
2. místo Tereza Bartáková a Monika Drahotová 

Mgr. Jana Mertlíková a Mgr. Irena Podlipná 

ZPĚVAČKY NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY OPĚT BODOVALY…  

Ve dnech 19. a 20. března se v Trutnově uskutečnilo okresní kolo Festivalu umělecké činnosti – obor 
zpěv. Soutěžilo se v několika kategoriích podle věku dětí. Hodnocena zvlášť byla sólová pěvecká 
vystoupení a zpěv v duu. Ve velké konkurenci všech škol z okresu Trutnov naše zpěvačky předvedly 
natolik přesvědčivé výkony, že si domů odvezly tato ocenění:  

II. kategorie - zpěv sólo   3. místo: Stanislava Coblová ze 4. třídy  

II. kategorie - zpěv duo   1. místo: Jitka Křišťáková a Vendula Bartáková z 5. třídy  

III. kategorie - zpěv sólo   3. místo: Adéla Sádlová z 6. třídy  

III. kategorie - zpěv duo   2. místo: Klára Hejnová a Adéla Sádlová z 6. třídy  

IV. kategorie - zpěv duo   1. místo: Barbora Majerová a Petra Kovalová z 9. třídy  

Děvčatům blahopřejeme a děkujeme za svědomitou přípravu na soutěž a příkladnou reprezentaci 
školy.                 Mgr. Irena Podlipná  
 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA       www.zsrtyne.cz 

http://www.zsrtyne.cz/
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EVROPA A SVĚT NÁS ZAJÍMÁ 

Ve středu 20. března 2013 proběhl na naší škole další projektový den Evropa a svět nás zajímá, který 
připravili žáci 6. třídy v předmětu Evropa a svět. Letos nás čekaly stánky Itálie, Španělska, Německa, 
Francie, České republiky a Anglie. Naši spolužáci z ostatních tříd se dobře bavili při řešení zajímavých 
úkolů a kvízů o jednotlivých státech, ve sportovních aktivitách s koloběžkami, ve skládání obrázků států 
EU, střelbou na terč a ochutnávkou vynikajících pochutin, které nám připravily maminky a babičky. Za 
pomoc při přípravě našeho projektového dne rodičům děkujeme. Velmi nás také potěšila jejich návštěva 
v tělocvičně. Za zdárné dopoledne patří poděkování všem žákům 6. třídy za vzornou přípravu a Europe 
Direct Dvůr Králové za poskytnutí plakátů, letáků a odměn.            Yvona Machačová 

BLAHOPŘÁNÍ K UMÍSTĚNÍ 

Výtvarná soutěž „Den v zoologické zahradě“ 

1. místo - Nikola Pitašová 

ze 3. ročníku výtvarné třídy Věry Včelišové ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší 

Za svůj výkres „Někdo se dívá…“ získala Nikola Pitašová deskovou společenskou hru a hračku v celkové 
hodnotě 1500,- Kč a knihu Poprask v ZOO. Soutěže se letošní rok zúčastnilo přes 200 škol z České 
republiky a výkresů se sešlo ještě třikrát více! 

Hodnocení poroty: „Nikola nás uchvátila naprosto originálním pojetím - místo celkového 
pohledu na zoologickou zahradu zvolila detail uhrančivých očí šelmy. Za volbou tématu nijak 
nezaostává technika, která se vyrovná profesionálním výtvarným dílům“. 

Třída, ze které Nikola pochází, se může těšit na  výlet do ZOO Praha dne 29. 5. 2013, kam ji i 
s pedagogickým dozorem dopraví pořádající agentura. Dále ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší získává 
 notebook  v hodnotě 10000,- Kč a knihu Poprask v ZOO do školní knihovny.               MgA. Leoš Nývlt 

HUDEBNÍ SOUTĚŽ ZUŠ 

Pěkných výsledků dosáhli žáci hudebního oboru v krajském kole soutěže ZUŠ v komorní hře, vyhlášené 
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, která proběhla v březnu v Jičíně. 

Komorní duo Tereza Volfová, Veronika Dvorská (vyučující MgA. Leoš Nývlt) - 1. cena s postupem do 
Ústředního kola v Liberci. 

Flétnové kvarteto Tereza Volfová, Tereza Kovalová, Sára Rozínková, Jakub Srna (vyučující MgA. Leoš 
Nývlt) - 1. cena ve III. kategorii. 

Saxofonové kvarteto Kristýna Volfová, Monika Fišerová, Tereza Seidelová, Veronika Hofmanová 
(vyučující Josef Hejna Dipl. um.) - 1. cena ve III. kategorii. 

PODĚKOVÁNÍ 

Vážení rodiče, muzikanti a přátelé školy,  

dovolte mi poděkovat za krásnou atmosféru, kterou jsme společně prožili při pořádání Jarního 
koncertu dne 15. března 2013 v prostorách Malého kulturního sálu. Není nic krásnějšího, než upřímný 
potlesk a gratulace od spousty rodičů a hostů za hudební výsledky žáků školy. Moc si toho 

vážíme a věřím, že pořádání takového koncertu se stane již krásnou tradicí v kulturním dění našeho 
města. Poděkování patří všem vystupujícím, učitelům, ale i panu M. Vlčkovi za vřelý přístup k celé akci a 
odměny všem účinkujícím. Moc děkujeme.            Za učitele MgA. Leoš Nývlt 

50. VÝROČÍ ZŠ A ZUŠ 

Dne 30. 5. 2013 od 16 hodin zveme všechny příznivce školy k prohlídce budovy “nové školy“ spojenou 
s kulturním vystoupením našich žáků. 

Prosíme bývalé absolventy školy o zapůjčení fotografií – třídních kolektivů. Kontakt: tel. 499 888 134, 
e-mail: zsazus-rtynevp@zsrtyne.cz.                 Mgr. Hana Vondráčková 
 

mailto:zsazus-rtynevp@zsrtyne.cz
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DRUM-FEST KONCERT 
Členové rtyňské pop-rockové skupiny 

zvou všechny své fanoušky a příznivce na koncert 

RED RAIN + HOSTÉ 
zpěvačka Eva Matějovská - 59. místo v anketě Český slavík Mattoni 2012 

zpěvačka Livie Kuchařová 

zpěvák Rudolf Zuziak 

Premiéra zbrusu nových písniček vlastní tvorby! 

pátek 5. dubna 2013 od 17 hodin - kino Rtyně v Podkrkonoší 

Koncert se koná v rámci akce Dramaticko-umělecký festival 

vstupné dobrovolné 

DRUM-FEST GALAVEČER 
Dramaticko-umělecký festival při ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší 

Vás zve na závěrečný galavečer 

DRUM-fest 
Uvidíte herce, zpěváky a tanečníky - výsledek jejich práce za pouhých 10 hodin! 

Hosté večera: 

Eva Matějovská – zpěvačka 

Sergej Samojlenko – výtvarník 

Kristýna Prouzová – zpěvačka 

Představí se Vám: muzikálová dílna, fotografická dílna, výtvarná dílna a dílna a-capella 

Vedoucí festivalu: Eva Vlková 

neděle 7. dubna 2013 od 16 hodin - kino Rtyně v Podkrkonoší 

vstupné dobrovolné 
 
 
 

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY RC MODELŮ AUT

Rtyně v Podkrkonoší bude o víkendu 30. – 31. března 2013 hostit český šampionát 
v rádiem řízených modelech aut. Kromě pohárových závodů, které se v Orlovně ve Rtyni 
v Podkrkonoší jezdí jednou za měsíc během zimy, se závodníci i diváci dočkají opravdové podívané na 
nejlepší piloty České republiky, kteří naši zemi reprezentují i na závodech v zahraničí. Mimo to se ale 
šampionátu zúčastní i naši junioři a všichni další nadšenci tohoto hobby sportu. 

Pro diváky bude v hale připravena tribuna, ze které dobře uvidíte na dráhu a budete tak moci sledovat 
závody na vlastní oči! Neváhejte se přijít podívat na skutečné závody aut, jen desetkrát zmenšené a na 
elektromotor. Možná Vás překvapí, jak modely dokážou být rychlé! V sobotu jsou na programu 

kvalifikační jízdy od 10 do 19 hodin. V neděli pak finále od 10 do 15 
hodin, tomu bude předcházet vystoupení taneční skupiny Ballare 
v 10 hodin. Vstupné je zdarma! 

Pokud byste měli zájem se o rádiem řízených modelech a 
mistrovství republiky dozvědět více informací, podívejte se na 
internetové stránky www.rcmag.cz. 

 

DRAMATICKÝ KROUŽEK PŘI ZŠ A ZUŠ              www.divadlo-rtyne.estranky.cz 
 

 

JEDNOTA OREL               www.orel-jednotartyne.cz 
 

 

http://www.rcmag.cz/
http://www.divadlo-rtyne.estranky.cz/
http://www.orel-jednotartyne.cz/
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VELKÁ FINÁLOVÁ SHOW SOUTĚŽE „ČESKO ZPÍVÁ 2013“ MÍŘÍ JIŽ POTŘETÍ 
DO TRUTNOVSKÉHO UFFA 

ČESKO ZPÍVÁ je moderně pojatá pěvecká soutěž pro začínající zpěváky ve věku 9-26 
let s mezinárodní účastí ze Slovenska, Polska, Německa. Semifinále i finále VII. ročníku této soutěže se již 
potřetí uskuteční v prostorech Společenského centra UFFO v Trutnově, a to v pátek 12. a sobotu 13. 
dubna 2013. 

Sobotní finálový galavečer soutěže slibuje skvělé pěvecké výkony soutěžících, které bude hodnotit 
hvězdná porota, v níž zasedne profesor zpěvu Eduard Klezla, hudební producent Milan Herman, 
zpěváci Bohouš Josef a Tomáš Savka, zpěvačka Renata Drössler, profesionální fotografka Lenka 
Hatašová, herečka a moderátorka Zora Jandová, režisér Tomáš Magnusek, ředitel soutěže Muž roku 
David Novotný a další. Svoji cenu udělí též diváci v sále, V.I.P. porota složená z partnerů soutěže a 
mediální porota. Hodnotit se bude celkový dojem soutěžícího, choreografie, výběr a podání písně a 
především kvalita zpěvu. 

Program velkého finále zpestří i hosté - akrobatické duo DaeMen (vítězové televizní show Česko 
Slovensko má talent), Bublinková show a zpěvačka Kamila Nývltová.  

VII. ročník soutěže ČESKO ZPÍVÁ byl vyhlášen začátkem října, uzávěrka přihlášek proběhla 11. ledna 
2013. Do soutěže se přihlásilo celkem 345 zpěváků. Na základě poslechu soutěžních nahrávek porota 
udělila postup do výběrových kol 234 soutěžícím. Výběrová kola proběhla v Praze a Olomoci v 
polovině ledna, soutěžící zde zpívali naživo před odbornou porotou. Do semifinále se jich prozpívalo 92.  

Patronkou soutěže je zpěvačka a sólistka Hudebního divadla Karlín, divadel Broadway a Hybernia v 
Praze Kamila Nývltová. 

Hlavním mediálním partnerem je Český rozhlas. V rámci soutěže ČESKO ZPÍVÁ probíhá ve vysílání 
tohoto média speciální rozhlasová kategorie. 

Soutěž ČESKO ZPÍVÁ si v průběhu krátké doby vydobyla silné postavení mezi podobnými typy akcí. 
Úspěšnými finalisty předchozích ročníků jsou zpěvačka Markéta Konvičková (finalistka I. ročníku 
pěvecké soutěže TV Nova Česko-Slovenská Superstar), Tereza Anna Mašková (semifinalistka show TV 
Prima Česko Slovensko má talent), Michal Šeps (finalista II. řady Česko-Slovenské Superstar), Noah 
Ellenwood (semifinalista II. řady Česko-Slovenské Superstar), Diana Kalashová (finalistka II. řady 
Česko Slovensko má talent). 

Soutěž si klade za hlavní cíl podpořit pěvecký talent dětí a mládeže - objevit nové talenty a dát jim 
možnost prosadit se. Další podrobnosti o soutěži naleznete na www.cesko-zpiva.cz 

Program: 

SEMIFINÁLE SOUTĚŽE  - Sólisté 9 - 14 let a 15 - 26 let 
Veřejný koncert 92 semifinalistů „bojujících“ o postup do finále soutěže. 
12. dubna 2013 od 9.30 hod Společenské centrum UFFO Trutnov 

DĚTSKÉ FINÁLE - Sólisté 9 - 14 let 
Pěvecká show 10 finalistů „bojujících“ o nejlepší umístění. 
12. dubna 2013 od 17.00 hod Společenské centrum UFFO Trutnov 

VELKÉ FINÁLE - Sólisté 15 - 26 let 
Hlavní GALAVEČER soutěže. Pěvecká show 10 finalistů „bojujících“ o nejlepší umístění.  
Hosté: akrobatické duo DaeMen, Bublinková show, zpěvačka Kamila Nývltová. 
Hvězdná porota: Eduard Klezla, Bohouš Josef, Tomáš Savka, Renata Drössler, Kamila Nývltová, Milan 
Herman, Lenka Hatašová a další.  
13. dubna 2013 od 17.00 hod Společenské centrum UFFO Trutnov 

Vstupné 150 Kč, online prodej vstupenek www.uffo.cz 
 
 

TŠ BONIFÁC, o. s.           www.bonifac.eu 
 

 

http://www.cesko-zpiva.cz/
http://www.uffo.cz/
http://www.bonifac.eu/
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PRÁZDNINOVÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 

Taneční škola Bonifác nabízí dětem možnost příjemně strávit prázdninové dny na příměstském táboře 
v BONI-HAUSU.  

Příměstský tábor -  prázdninová družina je určena pro děti od 5 - 12 let. Probíhá v prostorech BONI-
HAUSU, funguje od 7:30 do 15:30. Pro děti je připraven pestrý tematický program pod vedením 
zkušených lektorů.  

Turnusy: 8. – 12. července 2013 Téma: „Krakonošovy pohádky“ 

15. – 19. července 2013 Téma: „Dobrodružství kosmonautů“ 

Pro děti je připraven bohatý program tábora - celotáborová týdenní hra, 
rozvoj tvořivosti ve výtvarných, tanečních a jiných dílnách, zábava, hry, 
pohádky, procházky a hry v přírodě a další. Dále oběd (polévka + hlavní jídlo), 
pitný režim, pronájem prostorů, energie, pedagogický dozor, pojištění.  

V prostorech BONI-HAUSU je dětem k dispozici dětská herna s hračkami, 
stolní hry, skluzavka, trampolína, žíněnky, švihadla, DVD a TV, malým dětem 
je umožněno si odpočinout v lehárně při pohádce. 

Cena: 1250,- Kč/ turnus (pět dnů).  Jednotlivé turnusy se budou konat v případě, že bude přihlášeno 
alespoň 10 dětí (cena tábora se při nekonání z důvodů nenaplnění celá vrací). Počet dětí jednotlivých 
turnusů je omezen.  

Přihlášky na tábor přijímáme nejpozději do 12. 6. 2013. Více informací včetně přihlášek ke stažení 
naleznete na webu www.bonifac.eu. 

Hlavní vedoucí tábora: Ing. Blanka Brojarová, mobil: (+420) 725  883  840, e-mail: 
blanka.brojarova@seznam.cz 
 
 
 
 
 

ODDÍL ZÁPASU 

Pravidelná a intenzivní příprava v prvních šesti týdnech roku 2013 se vyplatila. Byla 
zúročena na turnaji v Hnidousech-Motyčíně u Kladna (kategorie přípravka, žáci) v řecko-
římském stylu. Přivezli jsme stříbrnou medaili. Další turnaj, na který se každoročně těšíme, je Velká cena 
Plzně. 15. - 16. února jsme zápasili s borci z Rakouska, Německa, Maďarska, Slovenska a Běloruska a 
zápasilo se ve volném stylu (kat. přípravka, žáci, kadeti a senioři). Nakonec jsme v takto silně obsazeném 
turnaji získali jednu stříbrnou a bronzovou medaili. Hlavním rozhodčím tohoto turnaje byl jediný český 
mezinárodní rozhodčí za FILA, který se účastnil olympijských her v Londýně. Na výroční valné hromadě 
sokolské jednoty 21. 2. nás byl pozdravit vzácný host, dlouholetý československý reprezentant, zápasník 
František Maňásek, nyní vlivný funkcionář zápasnického svazu. Ocenění za vzornou reprezentaci oddílu 
si převzali žáci Jakub Novák, Lukáš Fiala a za muže Petr Kadlec. 

 V březnu pak proběhl turnaj v polském městě Kudowa Zdrój. V konkurenci 132 účastníků ze 17 oddílů 
získal Lukáš Fiala 3. místo a celkově jsme se neztratili. Vrcholem čtvrtletí bylo Mistrovství 
Královéhradeckého kraje v Borohrádku. 1.místo bral Dominik Hejtmánek (54 kg) a Jan Homolka (42 kg). 
Celkově vyhráli naši borci 1. místo Rtyně (47 b.), 2. místo Borohrádek (36 b.) a 3. místo Sokol Hradec 
Králové (16 bodů). Ve 2. čtvrtletí nás čekají ještě dva až tři turnaje. 

 Vážení rodiče, pokud budete mít zájem, přiveďte své děti na naše tréninky každé pondělí od 17 hod. do 
tělocvičny ZŠ Rtyně. Mimo umění úpolového zápasnického sportu mohou děti rozvíjet své fyzické a 
psychické dovednosti. 

Jaromír Dřízal,  vedoucí oddílu zápasu 
 
 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL             www.zupanachod.cz 
 

http://www.bonifac.eu/
http://www.zupanachod.cz/
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VŠESTRANNOST 

sobota 6. 4.  Župní přebor v SG a šplhu  pro PD  a  kat.  mladší žákyně I.a Jaroměř 

pátek 12. 4.  Valná hromada župy Podkrkonošské-Jiráskovy od 17hod. Náchod 

sobota 13. 4.  turistický výlet  Starkoč - Česká Skalice 

sobota 20. 4.  Župní přebor v SG a šplhu pro ostatní kategorie   Náchod 

TURISTIKA 

Přátelé turistiky „Putujeme pro radost“ zvou širokou veřejnost na tyto na pěší výlety:  

sobota 13. dubna Starkoč - Dubenská obora - Zlíč - Ratibořice - Česká Skalice, 8 km 

odjezd vlakem 8.04 hod. 

středa 1. května Hledání rozkvetlé třešně II. - pěší putování kolem Rtyně, 12 km 

sraz náměstí 10:00 
 
 
 
 

VÝPRAVA DRUŽINY LIŠÁKŮ DO SKAL 

I přes to, že předpověď počasí nebyla příznivá, upořádala naše družina Lišáků svou první 
výpravu v tomto roce, a to v sobotu 9. března 2013. 

Vlakem jsme se vydali do Police nad 
Metují, pak autobusem do Suchého Dolu a 
dále pěšky tam, kde ještě panuje zima. 
Mlha, vítr a ledová krusta tvořily 
nezapomenutelnou atmosféru. Chvílemi to 
vypadalo, že je to cesta na severní pól.  

Naše výprava prověřila zdatnost 
jednotlivců i celé družiny. Vyzkoušeli jsme 
(ne)pevnost navázaných lan, zahřáli svaly, 
hledali zimní výbavu a zákeřného klíšťáka, 
navštívili Junáckou a Slovanskou vyhlídku. 
Za dobře splněné úkoly obdržel každý 
z účastníků hodnocení - stopy. Skalní 
výprava měla velký úspěch. Družina byla 
téměř kompletní, pouze jeden člen se 

nemohl ze zdravotních důvodů zúčastnit. Na zpáteční cestě byla vyhodnocena celá výprava, první tři 
nejlepší sběrači stop obdrželi cenné diplomy a sladkou odměnu. I s promáčenými botami jsme byli rádi, 
že se výprava uskutečnila.                 Stanislav Řezníček 

VYNÁŠENÍ SMRTKY 

Zima vládla už velice dlouho, a proto ji bylo třeba vyhnat. V tom nám nezabránilo ani mrazivé sobotní 
ráno 16. března, kdy jsme se vydali na výpravu do Havlovic. Sešli jsme se na Žabárně v hojném počtu a 
vyrazili na cestu, kterou jsme zahájili družinovými pokřiky. Při výpravě jsme plnili nelehké úkoly, které 
nám odkryly zaříkadlo na vynesení smrtky. V cíli cesty jsme se setkali s havlovickým oddílem. Naším 
společným a nejtěžším úkolem bylo rozdělat a udržovat oheň na opékání buřtů. V chladném a vlhkém 
počasí to byl těžký oříšek. Ale to bychom nebyli správní skauti, abychom vše nezvládli, a zdárně jsme si 
opekli zasloužené buřty. Na místě jsme se ještě společně pobavili hrami všeho druhu a chystali se vyhodit 
smrtku a zahnat tak nadobro zimu. Smrtka se jen tak nedala, ale my také ne, a proto se nám ji podařilo 
zapálit i vyhodit do řeky. Při zpáteční cestě svítilo sluníčko a my jsme mohli odkládat teplé vrstvy 
oblečení. Věříme, že nám teplé počasí vydrží a zimu jsme nadobro vyhnali.         Petra Ilchmannová 

JUNÁK                  www.skaut-rtyne.cz 
 

http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
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Spolek Rtykonoš ve spolupráci s Městem Rtyně v Podkrkonoší 

Vás zvou  
na tradiční čarodějnický podvečer  

ČARODĚJNICE 2013 
v úterý 30. dubna 2013 v 16.30 hod.  

    sraz na náměstí Horníků s vystoupením čarodějů Rtykonoše a skupiny Ballare 

    průvod za doprovodu Koletovy hornické hudby k restauraci Hampejz  

 letecká show modelářů  

 čarodějnická škola, diskotéka, soutěže… 

    pálení čarodějnice  

Těší se na Vás čarodějnice a čarodějové ze Rtykonoše!  
 
 
 

Na 2. června 2013 se připravuje tradiční oslava Dne dětí na Karolíně s bohatým programem. 
Podrobné informace budou zveřejněny v květnovém zpravodaji. 
 
 
 
 

Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 

Váňová, Magda: Ať myši nepláčou 
 Psychologický román. 
Nečas, Luboš: Marta Kubišová 
 Životopis známé zpěvačky. 
Liška, Vladimír: Největší tajemství Adolfa Hitlera 
 Zajímavosti o osobě nacistického diktátora. 
Čermák, Petr: Kapitán Tomáš Ujfaluši 
 Životopis fotbalisty. 
Murakami, Haruki: 1Q84 
 Psychologický román od uznávaného japonského autora. 
Legardinier, Gilles: Zítra začnu nový život 
 Humoristický román. 
Dvořák, Otomar: Meč pro královnu 
 Historický román o Žofii Bavorské. 
Deaver, Jeffery: Tvůj stín 
 Thriller. 
Šalev, Meir: Moje ruská babička a její americký vysavač 
 Humoristický román. 
Macoun, Jiří: Dějiny opevňování v Čechách a na Moravě 
 Bohatě ilustrovaná publikace. 
Sem-Sandberg, Steve: Ravensbrück 
 Příběh Mileny Jesenské z koncentračního tábora. 
Hindráková, Hana: Děti nikoho 
 Psychologický román o afrických dětech. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ                 www.mkrtyne.cz 
 

RTYKONOŠ          www.rtykonos.cz 
 
 

CHATA KAROLÍNA 
 

 

http://www.mkrtyne.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Duben 2013 

 16 

Morgan, Vered: Šerin a Amar 
 Dojemný příběh zakázané lásky z arabského světa. 
Lorentz, Iny: Poutnice 
 Historický román 
Annechino, Daniel M.: Probuzení 
 Román z lékařského prostředí. 
Žák, David Jan: Návrat Krále Šumavy 
 Román o Josefu Hasilovi. 
Kellerman, Jonathan: Oběti 
 Thriller. 
Denková, Melita: Markéta Přemyslovna 
 Historický román z českých dějin o dceři Václava II. 
Poullain, Chantal: Chantal – život na laně 
 Příběh o cestě divadelní a filmové herečky. 
Matyášová, Beáta: Karla v pasti 
 Psychologický román. 
Čapek, Jaromír: Bojovali za Československo 
 Příběh bratrů Bernasových v čs. odboji. 
McCarthy, Cormac: Suttree 
 Baladický příběh muže, který sešel ze správné životní cesty. 
Whitton, Hana: Karel IV. 
 Historický román o Karlu IV. 
Taylor, Patrick: Doktore, ne tak zhurta! 
 Humoristický román z lékařského prostředí. 
Jordánová, Zdeňka: Ještě je stále čas 
 Kniha pojednává o čase změn. 
Kessler, Leo: Závod tanků 
 Válečný román z 2. svět. války. 
Fialová, Květa: Magické hory 
 České a moravské hory osobitým pohledem K. Fialové. 
Čermáková, Dana Pan Herec Josef Somr 
 Životopis známého českého herce. 
Hodgkinson, Tom: Kniha líných radostí 
 Od autora knihy Líný rodič. 
Khidayer, Emíre: Život po arabsku 
 Zajímavosti o životě, kultuře v arabských zemích. 

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI MĚSÍCE 

„Šťastný je člověk, kterého varuje cizí chyba“ J. A. Komenský 

Městská knihovna ve Rtyni v P. uspořádala besedu 
s českou spisovatelkou pro děti a mládež Ivonou 
Březinovou nad jejími knihami „Holky na vodítku“. 
Jedná se o trilogii pod názvy:  Jmenuji se Alice, Jmenuji 
se Martina, Jmenuji se Ester. Autorka v nich řeší ožehavá 
témata dnešní doby – problémy s anorexií a bulimií, 
problém s drogami, problém s gamblerstvím. Každá 
hrdinka knihy si prochází jednou ze jmenovaných 
závislostí.  Ivona Březinová na besedě velmi sugestivně 
líčila například svoje zážitky ze setkání s drogově 
závislými lidmi. Žáci celého druhého stupně základní 
školy, které jsme na setkání pozvali, velmi soustředěně 
poslouchali neuvěřitelné příběhy mladých lidí, kteří 
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některým závislostem podlehli. Celospolečenské změny v posledních desetiletích přinášejí mnoho 
nového do všech sfér našeho každodenního života. Vedle nesporných pozitiv, je to bohužel i vyšší výskyt 
jevů společensky nežádoucích, k nimž se řadí zneužívání návykových látek. V souvislosti s výraznou 
proměnou životního stylu zejména mladé generace 
objevuje se proto stále naléhavěji potřeba hledat účinné 
strategie, jak ochránit děti a dospívající před ohrožením 
fenoménem závislostí. Nám není lhostejná budoucnost 
našich dětí a chceme v oblasti prevence závislostí alespoň 
takto pomáhat. 

Velikonoční výtvarná dílna proběhla ve středu 13. 3. 
2013 a děti si na ní vyrobily 42 velikonočních zajíčků. Holky 
i kluci pracovali s velkou radostí. Výtvarné dílny navštěvují 
nejen školáci, ale i malé děti z mateřské školky. Všichni se 
snaží, aby ten jeho výrobek byl co nejhezčí. Věříme, že 
velikonoční zajíčci ozdobí nejednu rtyňskou domácnost.  

ČTENÁŘ ROKU 2013 

V tomto roce jsme v knihovnách pokračovali v tradici oceňování našich nejlepších čtenářů. Chceme v 
březnu pravidelně každý rok oceňovat své nejlepší čtenáře a najít svého „Čtenáře roku“. Cílem této 
aktivity je posilovat společenský význam a prestiž četby a ocenit ty, kteří služby knihoven nejvíce 
využívají. V roce 2013 v knihovnách oceňujeme naše nejlepší dětské čtenáře do 15 let. 

V naší knihovně jsou dětskými čtenáři roku 2013 Petra Ryšavá (88 výpůjček v roce 2012), Petr 
Pastrněk (87 výpůjček) a Tereza Baudischová (56 výpůjček). Blahopřejeme! 

KNIHOVNA NABÍZÍ K PRODEJI KNIHU: 

Jaroslav Veteška: Tváře Jestřebích hor (krajina, stavby a lidé na dobových pohlednicích), cena 
250,- Kč. 

Kniha obsahuje celkem dvě stě šedesát sedm reprodukcí starých pohlednic. Jsou mezi nimi i leckdy 
unikátní snímky ze společenského života počátku dvacátého století. V knize najdeme snímky dobové 
moderní zástavby, chlebodárných textilek, přitažlivé přírody ve všech ročních obdobích.  Knížka je jistě 
vhodným dárkem pro Vaše nejbližší.     Informace připravila Jana Sehnalová 
 
 
 

CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA 

Město Rtyně v Podkrkonoší zve širokou veřejnost na cestopisnou přednášku 

NA SKOK V MAGICKÉ ASII 
KAMBODŽA, LAOS, VIETNAM… 

 Obdivuhodné výtvory přírody i lidského umu 
 Velkolepé chrámy i nejprostší obydlí 
 Kouzlo historie i každodenní realita 

O své zážitky, postřehy, historky, a především o spoustu vlastních, 
byť amatérských, fotografií z třítýdenního putování po překrásných, 

tajemných i obyčejných místech Asie se s vámi podělí 
Marcela Krčálová 

středa 10. dubna 2013 od 19.00 hod. 
kino na Rychtě ve Rtyni v Podkrkonoší 

vstupné: 40,- Kč 
 

KULTURA 
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KINO NA RYCHTĚ 

pátek 12. 4. - 18.00 hod. - dokument - ČR 2013 - 90 min. - vstupné 50,- Kč 

HLEDÁ SE  PREZIDENT 
Jeden z historických okamžiků novodobých českých dějin - první přímou volbu hlavy státu 
v České republice - zachytil režisér Tomáš Kudrna. Tvůrcům se podařilo zachytit obraz 
jednotlivých kandidátů tak, jak je nebylo možné poznat prostřednictvím zpravodajských 
médií. Film přináší řadu pohnutých i humorných momentů z volebního zákulisí a přibližuje 
divákům soukromou tvář kandidátů i lidí v jejich blízkém okolí. Ústřední osou filmu je cesta 
hlavních kandidátů od začátku jejich volební kampaně až k rozhodujícímu okamžiku volby.   

pátek 19. 4. - 18.00 hod. - sci-fi/drama - USA 2012 - 172 min. - nevhodný mládeži do 12 let - vstupné 50,- Kč 

ATLAS MRAKŮ 
Filmová adaptace románu Davida Mitchella vypráví šest žánrově odlišných příběhů, které se odehrávají v různých 
časech a na různých místech od začátku 19. století až po postapokalytickou budoucnost. Film zobrazuje myšlenku 
kontinuální propojenosti našeho bytí a především našich činů napříč časem a prostorem, kde všechno má svoji příčinu i 
následek, smysl, kde se vrahova duše promění ve velkého hrdinu a kde jediný laskavý skutek v přítomnosti vyvolá 
revoluci v daleké budoucnosti. 

pátek 26. 4. - 18.00 hod. - dokument - ČR 2013 - 75 min. - vstupné 50,- Kč 

OTÁZKY PANA 

LÁSKY 
Nový dokument scenáristky a režisérky Dagmar Smržové nahlíží do 
každodennosti mladého muže, postiženého schizofrenií. Třicetiletý Jiří Láska, 
jenž žije v podhorské vsi Batňovice poblíž Trutnova, se apatickým pacientům 

psychiatrických léčeben zásadně vymyká. Pomocí moderních technologií komunikuje s okolím, pečuje o své nejbližší a 
pozoruhodně uvažuje o smyslu života i o své klopotné existenci. Kronika, snímaná během jednoho roku, líčí jeho soužití 
se stařičkou babičkou i s nemocnou matkou. Poukazuje i na malicherné sváry v Jiřího sousedství. Unikátní portrét 
Otázky pana Lásky přerůstá v esej o relativitě hranic mezi zdravými a nemocnými. Vypráví o neobvyklých formách 
lásky a potřebě tolerance vůči lidským jinakostem. Režisérka Smržová o svém dokumentu uvedla: Tragikomické situace 
z Jiřího života, zarážející reakce jeho okolí i jeho amatérská videa vypovídají o tom, že schizofrenie není jen problém 
nadaného člověka, ale také problém fungování moderní společnosti. 

LOUTKOVÉ DIVADLO 
Město Rtyně v Podkrkonoší zve všechny děti i rodiče 

na loutkové představení Klubu loutkářů Úpice 

BROUČCI 
pohádka na motivy knihy Jana Karafiáta 

neděle 14. dubna 2013 od 15.00 hod. - kino na Rychtě ve Rtyni v Podkrkonoší 

vstupné 20,- Kč 
 
 

http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=milo%C5%A1+zeman&source=images&cd=&cad=rja&docid=w4AWk0AgQjnWCM&tbnid=A5YfpvZbPXPWGM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.lidovky.cz/prezidentske-volby-2013.aspx&ei=ouc2UdHKKoqttAaV3YDoAg&bvm=bv.43287494,d.ZWU&psig=AFQjCNESSTZDbpnOee0_BQX3YbjY3tETOg&ust=1362639117535458
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KONCERT 

Město Rtyně v Podkrkonoší zve veřejnost na SWINGOVÝ VEČER 

vystoupí 

SWING SEXTET NÁCHOD 
Hostem večera bude přední evropská jazzová zpěvačka 

s neobyčejně poutavým hlasem a mimořádným žánrovým přesahem 

EVA EMINGEROVÁ 
pátek 19. dubna 2013 od 19.00 hod. - Malý kulturní sál ve Rtyni 

v Podkrkonoší 

vstupné: 90,- Kč - stolová úprava - omezený počet míst! 

Občerstvení (víno, sýry…) zajišťuje Vinotéka U Kocoura Č. Kostelec. 

Předprodej a rezervace míst od 8. 4. 2013 na matrice MěÚ Rtyně v P. 

ÚSPĚŠNÉ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

V únoru a březnu tohoto roku se v kině na Rychtě konala 
dvě divadelní představení, která přilákala velké množství 
návštěvníků. Sál kina byl pokaždé zcela zaplněn a 
návštěvníci se velmi pobavili novou humornou hrou 
Kuchařka a generál aneb Druhá míza. Všichni účinkující žijí 
nebo mají své kořeny v našem městě, proto soubor 
vystoupil pod názvem NUDA (Nahodilé Uskupení 
Divadelních Amatérů) Rtyně v Podkrkonoší. V této sestavě 
se zúčastnil před několika dny Východočeské přehlídky 
amatérského činoherního a hudebního divadla v Červeném 
Kostelci, kde získal hned dvě ocenění: Naďa Eflerová byla 
oceněna za roli slečny Matyldy a Vlastimil Klepáček, autor 
hry, obdržel ocenění za osobité rozvíjení tradice lidového 
komediálního divadla. Gratulujeme! Uznání si však zaslouží 
i Vlasta Seidelová (ta musela narychlo zastoupit Mílu 

Hilmanovou, která si po premiéře přivodila úraz), manželé Podlipní za živý hudební doprovod, Eva 
Bergmannová za kostýmy, Věra Štěpánková za nápovědu a Jiří Janda za technickou podporu. Soubor 
bude dál vystupovat pod názvem NA TAHU a o jeho dalších vystoupeních se můžete informovat na 
webových stránkách www.dsnatahu.cz.     Michal Vlček, vedoucí odboru kultury 
 
 
 

VOLEJBAL - VÍTĚZÍME V ČESKÉM POHÁRU 

Životní úspěch jsme si vychutnali 24. 3. 
2013 v Přerově. I čtvrté kolo jsme zvládli a ze 
sedmi zápasů jsme jich 6 vyhráli. O konečném 
prvním místě bylo rozhodnuto už v sobotu, a tak 
jsme si vítězství dosyta užili. Další dvě výhry v neděli 
byly jen třešničkou na dortu. Za sebou jsme nechali 
dalších 23 družstev z celé České republiky: 
extraligovou Plzeň, TJ Junior Brno, VK Přerov, Karlovy 
Vary, Hradec Králové, Tatran Střešovice, Svitavy a 
další. Gratulujeme!!!!!           Trenéři volejbalové mládeže  
 
 

SPORT 
 

http://www.dsnatahu.cz/
http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=eva+emingerov%C3%A1&source=images&cd=&cad=rja&docid=lSHwXGlrtV-4SM&tbnid=Bhgk-8VTTa2rHM:&ved=0CAUQjRw&url=http%3A%2F%2Fzpravy.idnes.cz%2Fzpevacka-eva-emingerova-meni-smer-a-jde-do-sveta-fr6-%2Fkavarna.aspx%3Fc%3DA110606_131527_kavarna_chu&ei=hp5SUcvMPNH3sgaxpoHoBA&bvm=bv.44342787,d.Yms&psig=AFQjCNHIno1RzbHZLrwEMGmaiuGpZ53p8Q&ust=1364455397829849
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KOPANÁ 

O POHÁR MIROSLAVA ENDLICHA 

Předposlední díl 7. ročníku zimního seriálu 
halových turnajů v kopané s názvem „Sportem 
proti drogám“ se odehrál v sobotu 2. 3. 2013 ve 
sportovní hale Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší. O 
pohár Miroslava Endlicha usilovalo 8 týmů 
mladších žáků (ročník narození 2000 a mladší). 
Hrálo se 1 x 12 minut systémem každý navzájem s 
každým. Zápasy byly tradičně bojovné a o 
konečném pořadí na pomyslné bedně rozhodoval 
až poslední zápas. Zvítězil celek AFK Hronov, 
který v průběhu turnaje neztratil ani bod, druhý 
skončil tým RSCM Rozkoš a třetí místo ukořistil 
domácí tým. Všem účastníkům děkujeme za 
pěkné výkony a fair play hru, na což s přehledem 

dohlížel arbitr David Beránek. Za své 
výkony pak byli hráči odměněni 
hodnotnými cenami. Nejlepší 
jednotlivci pak získali zájezd na utkání v 
mnichovské Allianz areně, které se odehraje v létě 
mezi fotbalovými giganty FC Bayern a FC 
Barcelona. 

Konečná tabulka turnaje: 

1. AFK Hronov   34:5 21b. 
2. RSCM Rozkoš   12:6 14 
3. Baník Rtyně/Sparta Úpice 12:12 10 
4. TJ Červený Kostelec  10:11   9 
5. Loko Meziměstí/Slavoj Teplice 13:18   7 
6. TJ Sokol Malé Svatoňovice 11:20   6 
7. TJ Jiskra Hořice     7:13   5 
8. FK Poříčí      5:19   5 

 

O POHÁR SPORTEM PROTI DROGÁM 
Poslední díl 7. ročníku seriálu zimních halových 

turnajů „Sportem proti drogám“ ve sportovní hale 
Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší přivítal 23. 3. 
2013 hráče starších přípravek. Turnaje se 
nakonec zúčastnilo, po odřeknutí účasti třech 
týmů, jež se závazně přihlásily, jen sedm týmů. 
Nebylo v silách pořadatelů na poslední chvílí 
sehnat náhradníky, protože zimní plány týmů již 
byly stanoveny daleko dříve. Sedm týmů 
vybojovalo sérii utkání vzájemně každý s každým 
v hracím čase 1 x 15 minut. V bojovných a 
dramatických zápasech se činili i střelci, kteří 
nastříleli 91 branek, což činí průměr 4,33 branky 
na jedno utkání. Palmu vítězství nakonec získali 
domácí hráči TJ Baník Rtyně/SK Sparta Úpice. 
Tým prošel průběhem turnaje bez ztráty bodu. 
Druhý skončil MFK Trutnov 2002 před MFK 
Trutnov 2003. O jejich pořadí však rozhodoval až 
celkový podíl branek. Bramborová medaile tak 
zbyla na FK Černilov, který sice vybojoval s celky 

před sebou vyrovnaná utkání, ale bez zisku bodů. 
Všem účastníkům patří poděkování za výkony s 
maximálním nasazením. Odměnou jim bylo 
ocenění v podobě pohárů, medailí a dalších 
pěkných cen. Závěrečnou odměnou všem byl 
zasloužený potlesk přihlížejících diváků, který byl 
tečkou za zimní přípravou. Nyní už budou všichni 
čekat, až je nekonečná zima pustí na zelené 
trávníky. 

Konečná tabulka turnaje: 

1. TJ Baník Rtyně/SK Sparta Úpice 
2. MFK Trutnov 2002 
3. MFK Trutnov 2003 
4. FK Černilov 
5. TJ Velké Poříčí 
6. TJ Sokol Zábrodí 
7. FC Vrchlabí 

 

Za TJ Baník Rtyně, oddíl kopané, Vladimír Vasiljev 
 
 

 NOHEJBAL – VETIM CUP 

V polovině března se naše Vetim liga přehoupla do druhé poloviny prestižním turnajem 
zvaným Vetim CUP.  Při dvanácti týmech jsme odehráli 66 zápasů a udělali si řádnou žízeň, 
kterou však naštěstí nebyl problém na místě hasit. Namísto velkých cen, jsme sponzorský dar spíše 
projedli během turnaje a při pozápasovém posezení. 

Od začátku turnaje byli jasní favorité na vítězství, kteří svým tažením bez ztráty jediného setu jasně 
vyhráli. Konkurovat jim mohl snad pouze tým „Dědci“, kteří nás ostatní školí, jak je to jednoduché někoho 
porazit a ani se nezapotit (uvažme, že jejich věkový součet je 186 let při tříčlenném týmu). Po prvních 
dvou místech již byly týmy poměrně vyrovnané, takže jsme si i o další body pěkně zakopali a další 
umístění se do poslední chvíle přemílalo. 
 
 

http://www.fotbalovemice.cz/28-nohejbal.html
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Nakonec se na prvních 3 místech umístili: 

1. „Vemena“ (Luboš Bareš, Tomáš Thér, Michal Gois) 

2. „Dědci“ (Klaus Bönish, Jindra Kupský, Vašek Polášek) 

3. „Vetim Jungs“ (Jarda Poláček, Míra Nový, Vlasta Duch) 

Všem zúčastněným děkuji za prezentaci svého 
„nohejbalového umění“ a věřím, že i v budoucnu se budeme 
k podobným akcím v dostatečném počtu scházet. 

Závěrem bych rád pozval další potencionální hráče k účasti 
na našich turnajích, které jsou prioritně určené pro amatéry a 
jejichž hlavním cílem je na chvíli vypnout a užít si trochu 
soupeření v kamarádském kolektivu. 

Vše podstatné k našemu „nohejbalování“ se dozvíte na www.rtynaci.cz.    Vlasta Duch ml. 
 
 
 

KLADSKÉ POMEZÍ BYLO OPĚT VIDĚT 

Ve dnech 15. - 16. března 2013 se konal již čtrnáctý ročník tradičního veletrhu 
cestovního ruchu v Hradci Králové Infotour a cykloturistika 2013. 

Kladské pomezí se prezentovalo ve spolupráci s Královéhradeckým krajem, a to spolu s destinačními 
společnostmi: Orlicko a Podorlicko, Krkonoše a Podkrkonoší, Český ráj a v neposlední řadě Hradecko. 

Přestože neznáme přesná čísla návštěvnosti, účast byla velmi slušná. Především v dopolední části 
prvního dne byla poptávka po námi nabízeném propagačním materiálu opravdu velká. Není 

překvapením, že největší zájem byl opět o konkrétní 
propagační materiál, jako tipy na pěší a cyklo výlety, 
katalog ubytování, turistické noviny Kladské pomezí a 
mapy.  

„Velice nás potěšilo, že si nás turisté cíleně 
vyhledávají, Kladské pomezí si už správně lokalizují a 
název samotný se dostal do povědomí aktivních 
turistů.“ řekl ředitel destinační společnosti Kladského 
pomezí Daniel Denygr. „Dále bylo příjemným 
zjištěním, že oceňují nabídku především našich 
webových stránek, sledují novinky a chválí jejich 
aktuální nabídku a upoutávky na akce.“  

Kromě propagace samotných turistických oblastí, 
provozovatelů služeb apod. nabízel veletrh 
samozřejmě i bohatý doprovodný program a prostor 
k setkávání se. 

Během veletrhu proběhlo zároveň pracovní jednání 
s prvním náměstkem hejtmana Královéhradeckého 
kraje panem Otakarem Rumlem, který má na starost 

regionální rozvoj a cestovní ruch. Destinační společnost Kladské pomezí zastupoval předseda správní 
rady Branka o. p. s. Zdeněk Špringr společně s ředitelem společnosti panem Denygrem. 

V rámci spolupráce s Powiatem Klodzkim nabízel stánek Kladského pomezí i propagační materiál 
našich polských partnerů, který byl v českém a polském jazyce. Účastníci oceňovali kompletní nabídku z 
české a polské strany Kladska.                 Zdeněk Špringr, předseda správní rady o. p. s. Branka 

 

 

KLADSKÉ POMEZÍ - SVAZ CESTOVNÍHO RUCHU BRANKA www.kladskepomezi.cz 
 

http://www.rtynaci.cz/
http://www.kladskepomezi.cz/
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PLACENÁ 
INZERCE 
 

PŮJČOVNA 
NÁŘADÍ 

VIBRAČNÍ PĚCHY A DESKY, 
DEMOLIČNÍ, SEKACÍ 
A VRTACÍ KLADIVA, 

ELEKTROCENTRÁLY, 
ZEMNÍ VRTÁK 

 
 
 
 
 
 

Po - Ne: 7 - 18 hod. 
nebo dle dohody 

tel.: 732 875 162 
 

KADEŘNICTVÍ 
KATEŘINY HANUŠOVÉ 

BARVA A MELIR PROFESIONÁLNÍMI BARVAMI 
ZN. BES, REF, LOREAL 

PRODEJ ZNAČKOVÉ VLASOVÉ KOSMETIKY 

SPOLEČENSKÉ ÚČESY, TRVALÁ ONDULACE 

NOVINKA: BRAZILSKÝ KERATIN 
(HLOUBKOVÁ REGENERACE VLASOVÉHO 
STVOLU, ČÁSTEČNÉ NAROVNÁNÍ) 

Náchodská 796, Červený Kostelec 

Luisa Síglová, tel.: 723 593 505 

PRONAJMU BYT 
3+1 v 1. patře RD se zahradou, ve Rtyni 
v Podkrkonoší, lokalita u Kampeličky. Cena 
včetně energií cca 8000,- Kč. Zahrada je plně 
k užívání. 

kontakt: 777 591 818 
 

SVATEBNÍ 
SALON 

SVATEBNÍ, PLESOVÉ 
A SPOLEČENSKÉ ŠATY 
svatební šaty do 3200,-Kč, 

plesové šaty do 900,-Kč 
na věneček 50% sleva 

VÝPRODEJ SPOLEČENSKÝCH 
A PLESOVÝCH ŠATŮ 

KDYKOLIV PO TEL. DOHODĚ 

Eva Kuderová, Žernov 46 

tel.: 604 796 217 

e-mail: evasaty@seznam.cz 
 

mailto:evasaty@seznam.cz
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ROZVOZ PIZZY A JÍDEL 
DOVEZEME K VÁM DOMŮ NEBO DO FIRMY 

PRAVÁ ITALSKÁ A MEXICKÁ KUCHYNĚ 

NOVĚ PRO RTYNI V PODKRKONOŠÍ!!! 
TENTO MĚSÍC PRO Rtyni v P. PIZZA 3 + 1 ZDARMA! 

491 481 234  www.pizzeriestella.cz 
 

RIZIKOVÉ KÁCENÍ 
 prořez v blízkosti domů a el. vedení 

 odvětvování a jiné úpravy 
 ostatní služby dohodou 

tel.: 605 435 350 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
    PŘISTAVENÍ A ODVOZ KONTEJNERŮ 
                     LIKVIDACE ODPADŮ 
    (sutě - střešní krytiny - ostatní odpady) 

    DOPRAVA STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ 
           (štěrky - písky - beton - palety) 

KONTEJNERY RŮZNÝCH VELIKOSTÍ 3 - 15m3 

       SMLUVNÍ CENY – STAČÍ ZAVOLAT! 

      tel.: 777 671 671 

         www.autodoprava-kontejnery.eu 

KOUPÍM 
STAROŽITNOSTI 

OBRAZY, 
MILITÁRIE AJ. 

ZE SBÍREK, POZŮSTALOSTÍ 
I Z PŮDY 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přijedu, platba ihned! 

Dvořák 

TEL.: 603 209 812 
 

http://www.pizzeriestella.cz/
http://www.autodoprava-kontejnery.eu/
http://www.pizzeriestella.cz/index.php?lang=cz&page=fotogalerie&mode=thumbs&category=01all&last=0
http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=star%C3%A9+hodiny&source=images&cd=&cad=rja&docid=luRge3j9KImn6M&tbnid=HHspQOFvNCnhfM:&ved=0CAUQjRw&url=http://hodinarstvi-schneider.ic.cz/stare_hodiny.html&ei=6K9RUYqHCqfV0QXz8ICoBQ&bvm=bv.44158598,d.bGE&psig=AFQjCNFdiMxKL3XvyXPDJosrH9DOCn6uHA&ust=1364394334147748
http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=motorov%C3%A1+pila&source=images&cd=&cad=rja&docid=iveIAhZ1r1-63M&tbnid=2FBgh_nFjfDN4M:&ved=0CAUQjRw&url=http://motorovepilycz.cz/&ei=gbFRUZWbMMiF4ASR2oCwBQ&bvm=bv.44158598,d.bGE&psig=AFQjCNFhPvtGPHr9pt_aoDdfeM34X9EPkg&ust=1364394599754131
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Michal Vlček 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde se také 

přijímají příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. 
Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 
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